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1. Введение

Документация по планировке территории " Проект планировки территории с проектом межевания в его составе в границах полосы отвода (земельного участка) линейного объекта и сопредельной территории в кадастровом квартале 53:14:1303303, предусматривающего разме-щение линейного объекта в д. Русское Пестово Пестовского сельского поселения Пестовского района Новгородской обл." подготовлена по постановлению администрации Пестовского сельского поселения, постановление от 03.09.2015 г. №124 "О разработке (подготовке) проекта планировки территории с проектом межевания".

Документация по планировке территории подготовлена на основании:

- генерального плана Пестовского сельского поселения, подготовленного ОАО "Институт "Новгородгражданпроект" в текущей редакции, с изменениями, утверждёнными решением Совета депутатов Пестовского сельского поселения от 25.12.2014 г. №181;

- Правил землепользования и застройки Пестовского сельского поселения, подготов-ленных ООО "ГрафИнфо", утверждённых решением Совета депутатов Пестовского сельского поселения от 09.11.2012 г. №101.

Документация по планировке территории подготовлена в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, технических регламентов, строительных норм и правил, санитарных правил и нормативов, иной нормативной документации, а также согласно заданию на разработку документации по планировке территории №1 от 02 сентября 2015 г.

Исходные данные для проектирования предоставлены заказчиком – Пестовским сельским поселением Пестовского района Новгородской обл.
2. Краткая характеристика территории в границах проекта планировки

Территория настоящего проекта планировки находится в границах населённого пункта д. Русское Пестово, в юго-западной части населённого пункта, к югу от автомобильной дороги регионального значения Р8 Устюжна – Валдай III технической категории.

Площадь территории в границах проекта планировки составляет 5,16 га

Территория, предусматривающая размещение линейного объекта – автомобильной дороги, на момент подготовки настоящего проекта планировки не используется.
Часть территории д. Русское Пестово, сопредельная с территорией настоящего проекта планировки, является окраинной территорией деревни, у её юго-восточной границы. На момент подготовки проекта планировки территория не застроена, характер выделения (размежевания) земельных участков от ул. Школьной до ул. Малой Луговой предполагает регулярную плани-ровочную структуру застроенной территории. Земельные участки для размещения объектов общественно-делового или иного, кроме жилой застройки, назначения на сопредельной с проектом планировки территорией на момент подготовки настоящего проекта не выделены.

3. Зоны с особыми условиями использования территорий

К числу зон с особыми условиями использования территорий в границах настоящего проекта планировки территории относятся:

- прибрежные защитные полосы, водоохранные зоны водных объектов общего пользова-ния; береговые полосы водных объектов общего пользования. К числу зон с особыми условия-ми использования территорий, установленными в соответствии с водным законодательством Российской Федерации, относится водоохранная зона р. Меглинки. Границы и режим водоох-ранной зоны установлены в западной и в южной части территории в границах проекта плани-ровки.

Кроме указанных выше, к числу зон с особыми условиями использования территорий в границах проекта планировки относятся: придорожные полосы автомобильной дороги – 50 м в каждую сторону от полосы отвода автомобильной дороги;  коридоры ЛЭП: охранная зона ВЛ 0,4 кВ составляет 2,0 м, охранная зона ВЛ<20 кВ – 10,0 м. Иные охранные зоны объектов инженерной инфраструктуры: охранная зона линии связи – 2,0 м; охранная зона водопровода (Ду<1000) в отсутствии грунтовых вод – 10 м.

Размещение в границах проекта планировки линейного объекта – автомобильной дороги не предусматривает установления в связи с размещением этого объекта особых условий использования территорий.

4. Красные линии и линии регулирования застройки

Красные линии в границах проекта планировки территории установлены в соответствии с требованиями градостроительного законодательства Российской Федерации.  При установле-нии красных линий в границах проекта планировки территории учтено проектное использо-вание территории, необходимой и предназначенной для планируемого размещения линейного объекта – автомобильной дороги, для размещения объектов и элементов, относимых к внешним элементам поперечного профиля улиц и дорог.

Красные линии настоящим проектом планировки установлены исключительно в целях размещения линейного объекта, размещение которого планируется настоящим проектом, и не образуют замкнутых границ элементов планировочной структуры (кварталов) застройки тер-ритории д. Русское Пестово. 

Установленные настоящим проектом планировки красные линии могут быть изменены в соответствии с действующим градостроительным законодательством Российской Федерации при подготовке проектов планировки территории с выделением элементов планировочной структуры – кварталов в части красных линий улиц, проездов, красных линий – границ терри-торий общего пользования, смежных с территорией кварталов для которых будет разработан такой проект планировки.

Линиями регулирования застройки в границах настоящего проекта планировки терри-тории являются линии отступа от красных линий, действие которых распространяется на терри-тории зон размещения (в том числе, планируемого) зданий, строений, сооружений на застраи-ваемой территории единицы планировочной структуры - квартала. Величина отступа от крас-ной линии установлена настоящим проектом планировки территории и составляет 5 м.

Для определения мест допустимого размещения линейных объектов транспортной инф-раструктуры отступ от красной линии не устанавливается и не нормируется.

5. Планируемые к размещению объекты капитального строительства, иные объекты

Зоны планируемого размещения объектов капитального строительства

Планируемые к размещению объекты федерального значения, объекты регионального значения в границах настоящего проекта планировки территории отсутствуют.

Планируемым к размещению объектом капитального строительства местного (муници-пального) значения является линейный объект – автомобильная дорога в границах улицы в жилой застройке населённого пункта д. Русское Пестово. Основные параметры планируемого к размещению линейного объекта – автомобильной дороги (участка автомобильной дороги в границах настоящего проекта планировки территории) приведены в разделе 6 "Параметры планируемого к размещению линейного объекта".

Зоны планируемого размещения автомобильной дороги настоящим проектом определены с учётом:

- границ земельного участка для строительства автодороги; 
- границ земельных кадастровых участков, расположенных на территориях, смежных с земельным участком для строительства автодороги;

- параметров планируемой к размещению автомобильной дороги; необходимости разме-щения на территории в границах проекта планировки всех необходимых конструктивных эле-ментов автомобильной дороги, дорожных сооружений.

Общая площадь зон планируемого размещения элементов линейного объекта – автомобильной дороги с учётом необходимости размещения всех необходимых конструк-тивных элементов автомобильной дороги, дорожных сооружений составляет 1,74 га.

6. Параметры планируемого к размещению линейного объекта

Параметры планируемого к размещению линейного объекта – автомобильной дороги в соответствии с решениями настоящего проекта планировки территории:

- длина участка автомобильной дороги в границах проекта планировки – 621,3 м;

- общее количество полос движения – 2;

- ширина полосы движения – 3,0 м;

- доступ на автомобильную дорогу регионального значения Новгородской области Р8 Устюжна – Валдай III технической категории с примыканием в одном уровне;

- количество пересечений улиц – 3 (ул. Заречная, ул. Новосёлов и ул. Малая Луговая), количество примыканий улиц – 1, количество примыканий для съезда на участки объектов капитального строительства – 6.

Иные параметры планируемого к размещению линейного объекта – автомобильной дороги следует определять на последующих стадиях проектирования.

7. Характеристика развития систем социального обслуживания,

систем транспортного обслуживания территории,систем инженерно-технического обеспечения

Настоящий проект планировки территории является проектом, предусматривающим размещение линейного объекта – автомобильной дороги.

В связи с особенностями проектов планировки территории, предусматривающих размеще-ние линейных объектов, вопросы характеристики и развития территории, касающиеся вопро-сов: развития систем социального обслуживания; развития систем транспортного обслуживания территории в части оказания услуг населению по грузовым и пассажирским перевозкам; развития систем инженерно-технического обеспечения  при подготовке настоящего проекта планировки не рассматривались.

8. Общие предложения по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.Проведение мероприятий по гражданской обороне.

Меры по обеспечению пожарной безопасности территории

Мероприятия по защите территорий от чрезвычайных ситуаций, мероприятия по граждан-ской обороне, мероприятия по обеспечению пожарной безопасности должны осуществляться в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, подзаконными актами, соответствующими ведомственными и нормативными документами.

Защиту территорий от чрезвычайных ситуаций в границах проекта планировки террито-рии следует осуществлять по основаниям, указанным в паспортах безопасности территорий соответствующих муниципальных образований и паспортов безопасности опасных объектов, находящихся на территории в границах проекта планировки, и в порядке, определённом соответствующими органами, уполномоченными на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

Планирование, организация и проведение мероприятий по гражданской обороне осу-ществляется органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами мес-тного самоуправления на территориях в границах муниципальных образований и  организа-циями на территориях в границах проекта планировки, в пределах своих полномочий и в по-рядке, установленном федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. Органами, осуществляющими управление гражданской обороной, являются: федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на решение задач в области гражданской обороны; территориальные органы - региональные центры по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий; органы, уполномоченные решать задачи гражданской обороны и задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций по субъектам Российской Федерации; структурные подразделения федеральных органов исполнительной власти, уполномоченные на решение задач в области гражданской обороны; структурные подразделения (работники) организаций, уполномоченные на решение задач в области гражданской обороны.

Организация выполнения и осуществление мер пожарной безопасности производится органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Разработка и реализация мер пожарной безопасности для организаций, зданий, сооружений и других объектов, в том числе при проектировании зданий, сооружений, других объектов, должны в обязательном порядке предусматривать решения, обеспечивающие эвакуацию людей при пожарах. В обязательном порядке разрабатываются планы тушения пожаров, предусматривающие решения по обеспечению безопасности людей. Меры пожарной безопасности для территорий административных образований разрабатываются и реализуются соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления.
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